Приложение 1
Карточки для индивидуальной работы. 
Карточка 1

	1+3=
	2+2=
	2·2=          - рифма

	1+3+5=
	3+3+3=
	3·3=

	1+3+5+7=
	4+4+4+4=
	4·4=

	1+3+5+7+9=
	5+5+5+5+5=
	5·5=           - рифма

	1+3+5+7+9+11=
	6+6+6+6+6+6=
	6·6=            - рифма 

	1+3+5+7+9+11+13=
	7+7+7+7+7+7+7=
	7·7=


Карточка 2

	10 · 2 = 2 · 10 = 
	1 · 2 = 2 · 1= 
	0 · 2 = 2 · 0 = 

	10 · 3 = 3 · 10 = 
	1 · 3  = 3 · 1= 
	0 · 3 = 3 · 0 = 

	10 · 4 = 4 · 10 = 
	1 · 4 = 4 · 1 = 
	0 · 4 = 4 · 0 = 

	10 · 5 = 5 · 10 = 
	1 · 5 = 5 · 1 = 
	0 · 5 = 5 · 0 = 

	10 · 6 = 6 · 10 = 
	1 · 6 = 6 · 1 = 
	0 · 6 = 6 · 0 = 

	10 · 7 = 7 · 10 = 
	1 · 7 = 7 · 1 = 
	0 · 7 = 7 · 0 = 

	10 · 8 = 8 · 10 =
	1 · 8 = 8 · 1 = 
	0 · 8 = 8 · 0 = 

	10 · 9 = 9 · 10 = 
	1 · 9 = 9 · 1 = 
	0 · 9 = 9 · 0 = 

	вывод
	вывод
	вывод


Карточка 3
	2 · 2 =
	Продолжи запись на каждой строке по образцу, данному на второй строке. Результат подчеркни.

Чётные числа:2, 4, 6, 8, 10,  12, 14, 16, 18, 20… 

	2 · 3 = 3 · 2 = 3+3 =  6
	

	2 · 4 = 
	

	2 · 5 = 
	

	2 · 6 = 
	

	2 · 7 = 
	

	2 · 8 = 
	

	2 · 9 = 
	


Карточка 4
	9 · 2 = 2 · 9 
	20 – 2 = 
	1 + 8 = 

	9 · 3 = 3 · 9 = 
	30 –3 =  
	2 + 7 = 

	9 · 4 = 4 · 9 = 
	40 – 4 = 
	3 + 6 = 

	9 · 5 = 5 · 9 = 
	50 – 5 = 
	4 + 5 = 

	9 · 6 = 6 · 9 = 
	60 – 6 = 
	5 + 4 = 

	9 · 7 = 7 · 9 = 
	70 – 7 = 
	6 + 3 = 

	9 · 8 = 8 · 9 = 
	80 – 8 = 
	7 + 2 = 

	9 · 9 = 
	90 – 9 = 
	8 + 1 = 


Карточка 5
	3 · 2 = 2 · 3 =
	 Поставь между числами

1234 знаки = и · , чтобы получилось верное равенство
	1 + 2 + 3 = 

	3 · 3 = 3 · 3 =
	
	3 + 3 + 3 = 

	3 · 4 = 4 · 3 = 2 ·2 · 3 = 2 · 6 =
	
	5 + 4 + 3 = 

	3 · 5 = 5 · 3 = 
	
	7 + 5 + 3 = 

	3 · 6 = 6 · 3 = 2 · 3 · 3 = 2 · 9 =
	
	9 + 6 + 3 = 

	3 · 7 = 7 · 3 = 
	
	11 + 7 + 3 = 

	3 · 8 = 8 · 3 = 2 · 4 · 3 = 2 · 12 = 12 · 2 = 12 + 12 = 
	
	13 + 8 + 3 = 

	3 · 9 = 9 · 3 =
	
	15 + 9 + 3 = 


Карточка 6
	4 · 2 = 2 · 4 =
	6 · 2 = 2 · 6 =

	4 · 3 = 3 · 4 =
	6 · 3 = 3 · 6 =

	4 · 4 = 4 · 4 = 
	6 · 4 = 4 · 6 =

	4 · 5 = 5 · 4 = 5 · 2 · 2 = 10 · 2=
	6 · 5 = 5 · 6 = 5 · 2 · 3 = 10 · 3=

	4 · 6 = 6 · 4 = 6 · 2 · 2 = 12 · 2 = 12 + 12=
	6 · 6 =

	4 · 7 = 7 · 4 = 7 · 2 · 2 = 14 · 2 = 14 + 14=
	6 · 7 = 7 · 6 = 7 · 3 · 2 = 21 · 2 = 21 + 21= 

	4 · 8 = 8 · 4 = 8 · 2 · 2 = 16 · 2 = 16 + 16=
	6 · 8 = 8 · 6 = 8 · 3 · 2 = 24 · 2 = 24 + 24= 

	4 · 9 = 9 · 4 =
	6 · 9 = 9 · 6=


Карточка 7
	8 · 2 = 2 · 8 =
	5 · 2 = 2 · 5 =

	8 · 3 = 3 · 8 =
	5 · 3 = 3 · 5 =

	8 · 4 = 4 · 8 =
	5 · 4 = 4 · 5 =

	8 · 5 = 5 · 8 = 5 · 2 · 4 = 10 · 4=
	5 · 5 =

	8 · 6 = 6 · 8 =
	5 · 6 = 6 · 5 =

	8 · 7 = 7 · 8 = 7 · 4 · 2 = 28 · 2 = 28 + 28 =
	5 · 7 = 7 · 5 = 6 · 5 + 5 = 8 · 5 – 5 = 

	8 · 8 = 8 · 8 = 8 · 4 · 2 = 32 · 2 = 32 + 32 =
	5 · 8 = 8 · 5 =

	8 · 9 = 9 · 8 =
	5 · 9 = 9 · 5 =


